

# 結婚 87 日 傳婚變

# 佐治古尼 咀愛妻

荷里活巨星佐治古尼 (George Clooney) 於去年 9 月脫離鑽石王老五行列，與律師 Amal Alamuddin 成婚。然而，婚後不久即傳出 Amal 難頂佐治的「惡習」而鬧婚變，更有傳二人的婚姻只維持 87 日便玩完。早前佐治夫婦就前往墨西哥度假迎新，二人被拍得於露天酒廊熱吻，用行動粉碎婚變傳聞。

佐治去年 9 月與美女律師 Amal 拉埋天窗，但有傳二人婚後不久即鬧出分歧，據悉佐治愛於床上吃零食，而婚後他亦沒有改變這個「惡習」，令 Amal 受不了而傳出婚變，近日又有報道指二人的婚姻僅維持短短 87 日。早前佐治偕 Amal 及超模 Cindy Crawford 一家去墨西哥度假，兼倒數新一年。佐治夫婦被傳媒拍到齊齊現身當地近海灘的露天酒廊，穿上鮮黃色連身裙的 Amal 一手挨着佐治的膊頭，其間二人更互相對望，深情咀嘴，用行動鬧謠。

此外，近日有報道指 Amal 去年於埃及為當地一家電視台記者進行辯護，繼而揭發了當地司法制度的漏洞，被有關當局指她挑戰當地的司法制度，因而遭警告會有被捕的危機。有報道指，Amal 近期的工作壓力可謂相當大，佐治於這段日子充當支持者的角色，為 Amal 減

壓，盡顯好老公形象。另一邊廂，Cindy 同樣享受天倫樂，她亦上傳了度假的照片與粉絲分享。

### 尊尼特普偕未婚妻為母賀壽

另外，早前同樣傳出情變的荷里活性格型男尊尼特普 (Johnny Depp) 與未婚妻安伯赫德 (Amber Heard)，近日被拍到雙雙現身洛杉磯荷里活一家餐廳低調為尊尼特普的母親賀壽。有消息指，餐廳內每個人都享受了美好的時光，尊尼特普及安伯赫德的關係亦很好。此外，近日有美國電影雜誌總結了 2014 年的票房成績，其中尊尼特普有份主演的電影《超越潛能》(Transcendence) 製作費達到 1 億美元，但去年 4 月於北美開畫票房僅得 1,090 萬美元，而全球票房僅收 1.03 億美元，票房差強人意。

文：Kat



佐治古尼與 Amal Alamuddin 於墨西哥度假。資料圖片



Cindy 在社交網站晒度假照。網上圖片



尊尼特普帶安伯赫德為母親賀壽。資料圖片

## 藝人紛「中招」停工

流感蔓延日本



渡邊麻友患流感急停工。網上圖片



桃色四葉草有成員因病缺席《紅白》。網上圖片

日本近期爆發流感，病菌亦蔓延至日本藝能界！早前才患上急性扁桃腺炎的日本女子組合 AKB48 成員渡邊麻友，近日又感染了流感而被迫停工。其實，近來已先後有不少藝人因感染流感而要停工休息，包括日本男子組合 w-inds. 其中兩名成員橘慶太及緒方龍一，由於二人同一時間染

病，另一成員千葉涼平被迫要「單拖」出席公開活動。

### 渡邊缺席握手簽名會

於剛過去的除夕，《第 65 屆紅白歌唱大賽》舉行當晚有份上台載歌載舞的渡邊麻友，前日透過經理人公司確認患上流感，並宣布會缺席今日起一

連三日的握手會及簽名會，而另一名成員宮里莉華亦因為流感而要缺席活動。

此外，日本尊尼事務所偶像組合 NEWS 隊長小山慶一郎於上月底亦不幸中招，日本女子組合桃色四葉草 (桃草) 成員有安杏果更因感染流感而缺席《紅白》。

文：Kat

## 姜素拉 避飯局保身材



姜素拉不時於劇中騷身材。網上圖片

韓國女演員姜素拉近期憑劇集《未生》彈起，前日她與同劇男演員李聖旻一同亮相綜藝節目《Taxi》，李聖旻就大爆姜素拉的減肥秘訣。他表示姜素拉為了在拍劇時保持完美身材，因而謝絕劇組的飯局。他又說姜素拉的胃口向來好，但為了避免美食當前要忍口的痛苦，因此才缺飯局。姜素拉曾經透露自己的減肥秘訣就是少吃多作運動。此外，韓國人氣組合 EXO 的成員世勳被其經理人大爆為人易喊又易心軟，每當世勳一哭，他都會被經理人及隊友取笑。

文：Kat



李聖旻 (左) 夾爆姜素拉 (右) 減肥秘密。網上圖片

## 李玹雨 為新片爆粗食煙

韓片《3 個特攻美少年》男星李玹雨向來予人可愛及乖巧的形象，但近期夥拍韓國男星金宇彬主演電影《技術者們》，便一改以往的形象扮演會吸煙和爆粗的天才駭客，拍檔金宇彬亦直言一度以為他於戲外真的是一位「煙民」。李玹雨表示首次看到劇本已經被吸引，他為了配合角色，亦只好硬着頭皮吸煙及爆粗，事實上他並非「煙民」，他笑言要為拍戲獻出自己的「第一次」，會有點尷尬，拍攝時還因為演得不夠壞而被導演要求再壞點。



李玹雨 (右) 拍新片被導演嫌不夠壞。網上圖片

文：Kat

## 素兒莎丹娜 誕仔仔過年

《阿凡達》(Avatar) 女星素兒莎丹娜 (Zoe Saldana) 有傳於去年年底在洛杉磯醫院為丈夫 Marco Perego 誕下胎兒，榮升媽媽，但未知仔 B 性別等詳情，而素兒一直未就誕仔 B 傳聞作回應。她日前終於透過發言人宣布她與 Marco 已正式榮升父母，並透露一對仔仔的名字叫 Cy Aridio 及 Bowie Ezio Perego-Saldana，去年 11 月在洛杉磯出生，素兒及 Marco 並感謝所有粉絲的支持及祝福。已為人母的素兒於其社交網站上載了一張迷你奶樽的照片，並祝福粉絲新年快樂。

文：Kat



素兒莎丹娜公布仔仔的名字及出生日期。法新社

## Bono @ U2 傷手或告別結他

Bono 稱不知道自己能否再彈結他。路透社



愛爾蘭搖滾樂隊 U2 主音 Bono 早前踩單車時導致手臂受傷，其隊友曾留言向 Bono 打氣，並祝福他早日康復，然而 Bono 於元旦日在官方網站留言回顧過去一年的一點一滴，又指今後未知自己能否再彈結他，其傷勢看來不輕，留言一出即令粉絲十分擔心。Bono 表示已記不起事發經過，只記起當自己醒來時已身處醫院，他又表示康復過程比自己想像中困難，不知道將來是否還能再彈結他。

文：Kat

### 娛聞雜碎

- 韓劇《奇皇后》男星池昌旭日前於其社交網站 Instagram 上載了一張自拍照祝粉絲新年快樂，照片中他戴上了用紙杯做的豬鼻子，相當搞鬼。網上圖片
- 韓劇《急診男女》演員 Clara 將於本月 19 日來港拍攝她有份參與的首部香港電影《哥基王子》。
- 無線資深配音員「叮噹」聲演者林保全日前在家猝逝，終年 63 歲。日本配音員古谷徹於社交網站 Twitter 留言悼念，他表示很遺憾，並且深感惋惜，又大讚林保全給人的印象很平易近人。
- 「籬霸」珍妮花洛底絲 (Jennifer Lopez) 與前夫馬克安東尼 (Marc Anthony) 於 2012 年 4 月入紙離婚，但一直跟夫姓，直至去年 12 月 31 日，她才棄前夫姓，改回自己本來的姓氏。
- 荷里活女星安祖蓮娜祖莉 (Angelina Jolie) 早前因為出水痘而缺席由她執導的新片《非凡生命歷》(Unbroken) 的宣傳工作，並由丈夫畢德特 (Brad Pitt) 及子女代為出席，她表示出水痘一事實在很荒謬，又笑指子女們都很聽話地她出席活動。



池昌旭